

九龍城區議會
第二十四次會議

致：九龍城區議會主席
王國強先生

要求增加長者綜援金、生果金及
長者醫療費用半價

截至本年七月份，本港的食品及副食品的價格不斷上調，直接影響依靠領取綜援或生果金維生的長者的基本生活及生活質素，他們只能以減少購買或選購質素較差的食物代替，以維持日常的生活，直接影響老人家的健康，作為一個負責任的政府必須正視及採取相應的行動。

於 2003 至 04 年政府曾分兩年大幅削減長者綜援金 11.1%，直至本年二月才調整了部分的綜援金大概 1.3%（每月約 20 元），而生果金則維持不變，這根本無助於他們改善生活或減輕生活的壓力。

因此，我們要求增加生果金及按通脹增加綜援金（但不能按甲類消費物價指數，因今年公屋減租、免租及減收差餉均影響有關的指數）。

當年齡越來越大，對於醫療方面的需求越大，醫療費用實佔市民日常生活支出相當大的比例，而政府有意於本年底進行醫療融資的諮詢，更有消息稱將大幅減少有關的津貼，屆時市民將要負擔較現時高出數倍的費用，直接增加市民的負擔及影響他們求醫的意欲，也直接影響長者們的健康。

因此，我們要求長者應享有半價的醫療優惠，使他們能真正改善晚年的生活及健康。

九龍城區議員

蔡麗玲 區嘉誠 謹啓

二零零七年八月二十三日